

Как подтолкнуть мужчину к браку?

Каждая девочка с детства мечтает о своей свадьбе, продумывает до мелочей свадебное платье и мечтает о том, как влюбленный жених с нетерпением будет ждать ее возле алтаря... Но что делать, если ваш мужчина бледнеет и меняет тему разговора при каждом упоминании слова «свадьба»?

Тем девушкам и женщинам, которые мучаются вопросом: «Что мне с ним делать, мы уже столько времени встречаемся, а он не делает мне предложения!», стоит, прежде всего, подумать, нужно ли связывать свою жизнь именно с этим мужчиной. Довольно часто девушки подходят к вопросу выбора партнера с такой точки зрения: «мне уже пришло время выйти замуж», «мы уже так долго встречаемся, неудобно перед родителями», или банально «так получилось», и не принимают во внимание того, что замужество – это очень ответственный шаг.

В первую очередь, трезво оцените ситуацию, подумайте, какие качества вы бы хотели видеть в вашем муже? Не думая в этот момент о конкретном человеке, возьмите лист бумаги и запишите все эти качества, и чем больше пунктов, тем лучше, а затем отметьте те пункты, которым соответствует ваш избранник.

Этот простой тест позволит вам определить, насколько парень отвечает вашим запросам: серьезно задумываться о браке стоит лишь в том случае, если ОН набрал от 75% и больше. Если же меньше – то игра не стоит свеч, вы к нему рано или поздно охладеете, он не будет вас устраивать, и отношения все равно развалятся. В таком случае лучше отпустить его уже сейчас и отправиться на поиски того, кто будет соответствовать идеалу.

К сожалению, не все девушки после долговременных отношений, пусть даже и не слишком благополучных, способны расстаться: часто не уверенные в себе, они попадают в эмоциональную зависимость от мужчины. Ее симптомы таковы: «Я не могу от него уйти, я не могу без него обходиться, я страдаю от своей любви».

В таком случае необходимо кардинально менять отношения. Ваше состояние должно быть таким: «Если эти отношения не будут меня устраивать, то я могу уйти в любую

Как подтолкнуть мужчину к браку

Автор: akasaei

06.02.2014 15:30 -

минуту. Я совершенно свободна и достаточно привлекательна для того, чтобы завести себе поклонников, если возникнет такая необходимость». Если Вы не можете обходиться без этого человека, а он без Вас – очень даже хорошо может обойтись, то управлять ситуацией будет он, а не Вы.

Но, в любом случае, запомните, что ваши отношения в ваших руках, и развивать их надо так, чтобы:

- 1) вы стали его лучшим другом, так как только в этом случае ваш брак будет крепким;
- 2) у вас были общие интересы и увлечения, старайтесь радоваться его радостям вместе с ним;
- 3) говорите обо всем, что его волнует, пусть только с вами у него не будет запретных тем;
- 4) и самое главное, стройте общие планы на будущее, чтобы он не мог представить свою жизнь без вас.

Если Вы смогли благополучно выполнить все условия, то мужчина уже готов к тому, чтобы создать семью. Ему с Вами хорошо, он дорожит вашими отношениями, с вами он планирует дальнейшую жизнь, а значит, романтическое предложение не за горами.

Многие женщины, уставшие от неопределенности встреч или «гражданского» брака, интересуются, как заставить мужчину жениться. Причем не уговорить, не убедить, не упросить, в конце концов, а именно заставить. Такие методы, конечно, есть, но таким женщинам важно знать, что заставить человека вступить с вами в брак – значит приобрести в качестве супруга не друга и помощника, а врага. Если мужчина почему-либо не торопится в ЗАГС, с ним можно договориться по-хорошему (а если нет – то подумайте: может, вообще не стоит с ним связываться?).

И напоследок: в 25-30 лет закрадываются мрачные мысли: «Все вышли замуж, а я?». Кто-то продолжает ждать своего счастья, а кто-то заключает скоропалительный брак. Увы, он может оказаться недолговечным. Милые девушки, не отчайвайтесь. Если вы давно встречаетесь с парнем, но хоть малейшая капля сомнения закрадывается в ваши чувства, если вы не уверены, что можете прожить с этим человеком, уходите... Не бойтесь. Будьте уверены в себе. Ведь на Земле обязательно найдется ваша единственная половинка.

Вы можете совершить огромную ошибку, вы можете заставить его жениться,

Как подтолкнуть мужчину к браку

Автор: akasaei
06.02.2014 15:30 -

основываясь на самом опасном чувстве для брака – привязанности, а потом нанести еще более непоправимый удар – развод, и не дай Бог, это коснется детей. Подумайте. Вы молоды, красивы, займитесь собой, ведь 25-30 лет - прекрасный возраст, вы уже многое прошли, у вас есть работа, и вы не зависимы от мужчины, а это главное.

Автор - **Елена Бадаранча**

[Источник](#)